



Santa Cruz, 11 de Abril de 2017

Circular N° 1

Señores:

REF.: Proceso N° 50001780-F - SERVICIO DE "APOYO EN TRABAJOS ELECTROMECAÑICOS PARA MODERNIZACIÓN DEL CCM" DE LA REFINERÍA GUALBERTO VILLARROEL.

Contrataciones Informa.

Para conocimiento y consideración, se adjunta el Acta de Reunión realizada durante la Visita Técnica Voluntaria de fecha 07/04/2017 para el proceso de referencia, en donde se informan las consultas realizadas por algunos oferentes.

A continuación se comunican aclaraciones realizadas por nuestra Unidad Técnica respecto a las consultas realizadas en el Acta de Reunión adjunta:

1. Consulta:

¿Personal con título de ingeniero podría postular como técnico A o B?

Respuesta:

Si, si este cumple con los requisitos exigibles para este cargo, considerando adicionalmente que este ítem será reconocido como técnico al momento de pago.

2. Consulta:

¿Tendrá validez la documentación de un técnico A/B si solo cuenta con certificado de egreso y no así titulado?

Respuesta:

No, la titulación es un requisito exigible en el proceso, descrito en punto 3.3.1. Calificación de la mano de obra (Anexo de Especificaciones Técnicas del Servicio)

3. Consulta:

¿Para comunicar el requerimiento de técnicos de apoyo A/B cuanto tiempo se tiene previsto como antelación necesaria?

Respuesta:

1 mes

4. Consulta:

¿Los andamios deben ser provistos por la contratista?

Respuesta:

Si, conforme se detalla en el Anexo de Especificaciones Técnicas del Servicio, punto 2.3.2.1. Trabajos Preliminares, inciso d:

“Para los casos en que sea necesario realizar trabajos en altura y/o espacios confinados el contratista deberá proveer: escaleras con extensión y/o andamio, EPP’s necesarios (arnés y cabo de vida para su personal).”

5. Consulta:

¿Se está considerando aún el doble aguinaldo para los cálculos de costos del servicio?

Respuesta:

Si

6. Consulta:

¿YPFB proveerá ambientes para el almacenamiento de herramientas y equipos?

Respuesta:

De existir disponibilidad, YPFB Refinación S.A. asignará un área para que la contratista pueda ubicar oficinas y/o depósitos que considere necesarios para el desarrollo del servicio. Ver punto 3.7. Áreas de trabajo e instalaciones del Anexo de Especificaciones Técnicas del Servicio.

7. Consulta:

¿Cuál es la frecuencia y tiempo de uso de los andamios, y de cuantos módulos se requiere para el servicio?

Respuesta:

Los andamios deben estar disponibles a requerimiento del servicio, este requerimiento será comunicado con la antelación necesaria de acuerdo a planificación de trabajos. Solo para fines de referencia y cotización, la frecuencia de uso puede ser tomada como 2 veces al mes la cantidad aproximada de 4 módulos completos.

8. Consulta:

¿Será necesario que la contratista ponga a disposición del servicio un vehículo para transporte de materiales, equipos, residuos?

Respuesta:

Si, conforme se detalla en el Anexo de Especificaciones Técnicas del Servicio, punto 2.3.2.1. Trabajos Preliminares, inciso C.- El contratista deberá proporcionar los recursos necesarios



Refinación S.A.

para este cometido (vehículos y otros necesarios).

9. Consulta:

¿Cuál es el precio unitario del servicio de alimentación en el comedor de YPFB?

Respuesta:

La referencia es de 35,30 Bs; sin embargo la misma puede sufrir variaciones a lo largo del tiempo de duración del servicio.

10. Consulta:

Solicitamos la ampliación de 7 días calendario para la presentación de la propuesta para la licitación de referencia.

Respuesta:

Debido a que el proceso de contratación obedece al cronograma del evento "YPFB COMPRA 2017" la fecha límite de presentación de ofertas es impostergable, se mantiene para el día **Lunes 17 de Abril de 2017 a las 17:00 hora Boliviana.**

Los Sobres A (Oferta Técnica y Documentación Legal) y B (Oferta Económica) deben ser entregados en el CAMPO FERIA DE FEXPOCRUZ (Av. Roca y Coronado entre 3er. y 4to. Anillo) – FERIA YPFB COMPRA 2017 - Salón GUARAYOS, Stand de YPFB Refinación S.A. - Santa Cruz, Bolivia.

Quedamos atentos a cualquier consulta que tengan.

Saludos cordiales,
Mauricio A. Villarroel Rojas
Unidad de Contrataciones
Refinería Guillermo Elder Bell
YPFB REFINACION S.A.
Telf.: (591) (3) 358-6989
E-mail: mauricio.villarroel@ypfbrefinacion.com.bo

CC: Archivo
Adj.: Acta Visita Técnica Proceso N° 50001780-F (07-04-17)